
 

FANTIC MOTOR 

TECHNICAL CUSTOMER SERVICE 

ID TCS_CT_F-2017004 

REV A 

- COMUNICAZIONE TECNICA / 

TECHNICAL SERVICE LETTER - 

DATE 26/01/2017 

PAG. 1 di 3 
 

La presente documentazione è di uso interno alle strutture di Fantic Motor srl. La riproduzione, la 

divulgazione o la citazione delle informazioni qui riportate senza l’autorizzazione di Fantic Motor è vietata. 

This document is restricted to the internal use of Fantic Motor ltd. The reproduction, the publication or the 

citation of the information reported is prohibited without the authorization of Fantic Motor. 

FMTCS-114-002_Rev.A 

 

ID COMUNICAZIONE / DOCUMENT ID TCS_CT_F-2017004 

REVISIONE / REVISION A 

DATA / DATE 26/01/2017 

 
 

 

 

Oggetto / Subject: Informativa Installazione Pedane Passeggero 

 

APPLICABILITA’ 
Tutti i modelli 2017 (TL) omologati per 2 persone, in tutte le 

versioni. 
   

 

Componenti 

Necessari 

Codice Descrizione Componente  

04191020 Kit pedane passeggero 2017  

 

Nel presente documento si forniscono le istruzioni per il montaggio delle pedane passeggero 2017 nei modelli 

omologati per 2 persone. 

Il kit contiene i seguenti componenti: 

- Nr.1 Staffa pedana passeggero destra; 

- Nr.1 Staffa pedana passeggero sinistra; 

- Nr.2 Vite M8x50; 

- Nr.2 Distanziali in alluminio L12; 

Istruzioni di montaggio: 

1- Rimuovere la vite di fissaggio inferiore del telaietto come indicato in figura 1. Conservare dado M8 e 

rondella. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 1 

- Nr.4 Distanziali in alluminio L16; 

- Nr.4 Vite M6x30; 

- Nr.4 Rondella M6; 

- Nr.4 Dado M6 autobloccante. 



 

FANTIC MOTOR 

TECHNICAL CUSTOMER SERVICE 

ID TCS_CT_F-2017004 

REV A 

- COMUNICAZIONE TECNICA / 

TECHNICAL SERVICE LETTER - 

DATE 26/01/2017 

PAG. 2 di 3 
 

La presente documentazione è di uso interno alle strutture di Fantic Motor srl. La riproduzione, la 

divulgazione o la citazione delle informazioni qui riportate senza l’autorizzazione di Fantic Motor è vietata. 

This document is restricted to the internal use of Fantic Motor ltd. The reproduction, the publication or the 

citation of the information reported is prohibited without the authorization of Fantic Motor. 

FMTCS-114-002_Rev.A 

 

 

2- Inserire la staffa pedana passeggero come mostrato in figura 2a e montare le viti M6x30 con i 

distanziali L16 la rondella e il dado M6 senza serrare le viti come mostrato in figura 2b.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3- Fissare la staffa con la vite M8x50 e il distanziale L12 in corrispondenza dell’attacco inferiore del 

telaietto come indicato in figura 3a riutilizzando per il fissaggio il dado M8 e la rondella rimossi al 

punto-1. Serrare infine tutte le viti (figura 3b). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4- Ripetere l’operazione per l’altro lato del veicolo. 

 

 

Figura 2a Figura 2b 

Figura 3a Figura 3b 



 

FANTIC MOTOR 

TECHNICAL CUSTOMER SERVICE 

ID TCS_CT_F-2017004 

REV A 

- COMUNICAZIONE TECNICA / 

TECHNICAL SERVICE LETTER - 

DATE 26/01/2017 

PAG. 3 di 3 
 

La presente documentazione è di uso interno alle strutture di Fantic Motor srl. La riproduzione, la 

divulgazione o la citazione delle informazioni qui riportate senza l’autorizzazione di Fantic Motor è vietata. 

This document is restricted to the internal use of Fantic Motor ltd. The reproduction, the publication or the 

citation of the information reported is prohibited without the authorization of Fantic Motor. 

FMTCS-114-002_Rev.A 

 

Note:  

- le due viti M6 sul cavallotto vanno serrate fino a portare in battuta il distanziale L16 come in figura 4. 

- nel caso di veicolo con il telaietto in alluminio il distanziale L12 non è necessario (figura 5). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dipartimento Tecnico 
Technical Department 

 

 
Via Tarantelli 7   

31030 DOSSON di CASIER (TV) 
Tel. + 39 0422 634192 

www.fanticmotor.it 
 

Figura 4 

Figura 5 


